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Svadba v lete - výhody a nevýhody
Svadba v lete - motýle, pestrofarebné kvety, hrejivé slnko a
množstvo zábavy. Aj s týmto sa letná svadba najčastejšie spája.
Žiaľ, všetko má aj svoje temné stránky, preto sme si pre vás
pripravili súhrn výhod a nevýhod, ktoré môžete (či dokonca musíte)
od letnej svadby očakávať!
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Ako sa pripraviť na letnú svadbu?

Muži
Muži by mali voliť letný outfit, v ktorom sa zbytočne nezapotia. Prievzdušná košeľa,
elegantné nohavice vo voľnom štýle či dokonalý pánsky strih - to všetko vám môže letnú
svadbu omnoho zjednodušiť!

Ženy
Dámy, stavte na kvalitný make-up, ale aj vlasový styling! Make-up by mal byť jemný.
Vyberať by ste mali z ľahkého, nezaťažujúcého líčenia, ktoré neupcháva póry. Na záver
nezabudnite na fixáciu matným púdrom, ktorý nepriaznivú situáciu v podobe mastnej a
lesklej pleti iste včas zachráni.

Vlasy v lete taktiež zbytočne nezaťažujte, voľte radšej dostatočné silný lak na fixáciu účesu,
ktorý sa nielen postará o dokonalú frizúru, zároveň vaše vlasy ochráni pred škodlivým UV
žiarením, čo je v lete určite namieste.

Výhody svadby v lete
Svadba v lete má predsa len svoje čaro, ktorému nik neodolá. Nádherné fotografie
(napríklad pri západe slnka alebo na tropickej pláži), možnosť usporiadať svadobnú hostinu
v exteriéri či nezameniteľná pohoda.

Je však potrebné všetko zabezpečiť tak, aby vám naozaj nič neprekazilo všetky vaše
nádherné plány spojené s týmto výnimočným dňom, ktorý sa, žiaľ, opakovať nebude. Preto
myslite naozaj na všetko (výzdoba zložená z kvetov, ktoré odolajú vysokým teplotám,
dokonale prispôsobený make-up či vlasy, ale aj šaty/oblek a aj vyhovujúce podmienky počas
svadobnej hostiny - repelenty, ochranné krémy, vejáre pre hostí, úkryt v prípade dažďa či
búrky)!

https://bridee.sk/blog/pansky-svadobny-strih
https://bridee.sk/blog/tipy-na-najkrajsie-svadobne-ucesy-alebo-ako-si-vybrat-ten-svoj
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Nevýhody letnej svadby
Azda najväčšou nevýhodou sú vysoké teploty, ktoré sprevádza aj otravný hmyz, ktorý môže
miestami predstavovať aj isté nebezpečenstvo. Vyzbrojte sa preto efektívnym repelentom či
citronelovou sviečkou.

Pozor! Nebezpečne bodavý hmyz (osy) priťahujú výrazné parfémy, ale aj lak na vlasy.

Leto je obdobie, kedy sa striedajú horúčavy, ale miestami aj silné búrky. Preto, ak
plánujete svadbu v exteriéri, nezabudnite na svadobný stan či iné vhodné priestory, vďaka
ktorým vás žiadne vrtochy počasia neprekvapia!

Medzi ďalšie nevýhody letnej svadby patrí určite kapacita - či už sa jedná o priestory,
cateringové služby alebo umelecké služby (fotograf, kameraman, DJ). Ak sa vám aj podarí v
dostatočnom predstihu niečo vhodné nájsť, verte, že si priplatíte.

Ideálny čas na tropickú svadbu
Je síce pravda, že obrad dopoludnia znamená prijateľné teploty, nevýhodou však je, že váš
svadobný čas to značne natiahne, zároveň vás (najmä dámy) oberie o dostatočný čas na
potrebné ranné prípravy. V tomto prípade tak nebudete mať na výber - na svadbu sa musíte
pripraviť deň vopred, čo však pre vlasy a make-up rozhodne neplatí.
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Svadba popoludní má množstvo nevýhod, napríklad málo času na svadobnú zábavu či
najtropickejšie denné teploty. Avšak, medzi výhody popoludňajšej svadby v lete patrí
predovšetkým uvoľnená atmosféra, za ktorou rozhodne hľadajte dostatok času na dôkladnú
prípravu v doobedných hodinách.

Sto ľudí - sto chutí. Pre jedného výhoda, pre druhého pravý opak. Preto si svoju svadbu
naplánujte tak, aby vyhovovala čo najväčšiemu počtu zúčastnených osôb, avšak

predovšetkým vám!

https://bridee.sk/blog/svadobna-zabava

